



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO - ProPG

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33518110 - <http://www.ufscar.br>

Edital nº 58/2020/ProPG

Objeto do Edital de abertura: Edital nº 3/2020/ProPG – Humanas: Doutorado Sanduíche

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 3/2020/PROPG

Onde se lê:

12. Cronograma

Início Inscrição no Processo Seletivo (1o Período)	Candidato	11/03/2020
Fim Inscrição no Processo Seletivo (1o Período)	Candidato	20/03/2020

Leia-se

12. Cronograma

Início Inscrição no Processo Seletivo (1o e 2o Período)	Candidato	11/03/2020
Fim Inscrição no Processo Seletivo (1o e 2o Período)	Candidato	20/03/2020



Documento assinado eletronicamente por **Jose Carlos Paliari, Pró-Reitor(a) Adjunto(a)**, em 10/03/2020, às 11:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufscar.br/autenticacao>, informando o código verificador **0140401** e o código CRC **DD639D92**.

Referência: Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.004871/2020-92

SEI nº 0140401

Modelo de Documento: Edital, versão de 05/Dezembro/2019